Chat Team/Archives/2014/July

From 118Wiki
< Chat Team‎ | Archives‎ | 2014
Jump to navigation Jump to search
Chat Team

Chat Team

Edit this nav

July 2014: Needs more Cowbell

[17:59:59] <LtCmdr_James> And I do believe the Fleet Chat has begun! Welcome to the Chat everyone!
[18:00:01] <Skyfire> So, did I miss anything?
[18:00:04] <LtCmdr_James> Hey T!
[18:00:05] <FltCaptToni> Mihn!
[18:00:11] <LtCmdr_James> How are you?
[18:00:29] <FltCaptToni> WE have lift off, James
[18:00:33] *** Joins: Eerie (
[18:00:33] <Mihn> Hiya
[18:00:36] <Dr_Margariti> Look at all the people! I don't know most of you, so hi!
[18:00:38] <LtCmdr_James> Hello Eerie!
[18:00:41] <Vie> Hey Eerie
[18:00:47] <Eerie> hello all!
[18:00:49] <LtCmdr_James> How are you?
[18:00:56] *** Mihn is now known as T-Mihn
[18:01:27] <Eerie> alright.
[18:01:33] <Aidoann> for those that don't know me I play Lt JG Aidoann Danara, Intelligence on the USS Apollo-A
[18:01:33] <LtCmdr_James> Good, good :)
[18:01:41] <T-Mihn> I am arw al of yoy?
[18:01:48] <LtCmdr_James> I'm good, thanks :)
[18:01:58] <Liam_Frost> Ah the Apollo
[18:01:59] <Skyfire> We're doing good. And no, I didn't know you as an Spook.
[18:02:01] <Liam_Frost> a fine ship
[18:02:10] <Eerie> Good for all that dont know me. I am Lt. Cmdr Eerie FO Victory
[18:02:18] <T-Mihn> I remember. Romulan right?
[18:02:24] <Aidoann> yes
[18:02:44] <Cmdr_Nugra> Hey eerie!
[18:02:59] <LtCmdr_James> I do believe that you were involved in the class T? I Think that was during my 1st FO...
[18:03:01] <Eerie> Captain:Standing straight::
[18:03:07] <Liam_Frost> please to meet you Aidoann
[18:03:17] *** Joins: Jaxon_Alpha (
[18:03:20] <FltCaptToni> YOUR ATTENTION PLEASE. I have an announcement to make.... As of today, Lt Commander James will be the new Chat facilitator... He has worked diligently and has earned the title tenfold. Please join me in congratulating him.
[18:03:20] <Dr_Margariti> My turn! Lt. JG Dr. Clio Athenodora Margariti (double-barrel first name, ladies and gents), and I have just switched from Darwin to Excalibur.
[18:03:28] <LtCmdr_James> :)
[18:03:33] <Liam_Frost> Cmdr Liam Frost, CO, USS Gemini
[18:03:34] <Dr_Margariti> Congrats, James!
[18:03:39] <LtCmdr_James> Thanks!
[18:03:42] <Jaxon_Alpha> Congratulations James.
[18:03:44] <T-Mihn> Lgood jon Jamea
[18:03:44] <Liam_Frost> and former Intel Officer for the Apollo
[18:03:53] <FltCaptToni> Well deserved, James
[18:03:53] <LtCmdr_James> I'm Lt. Commander James, FO, USS Excalibur-A :)
[18:03:56] <Vie> Oh god, this will all end in tears! I warn you now!
[18:04:01] <Vie> Also congratulations.
[18:04:03] <LtCmdr_James> Thanks Toni!
[18:04:07] <Eerie> Congrads
[18:04:08] <LtCmdr_James> Thanks Vie... I think?
[18:04:21] <Skyfire> Lt. JG Chythar Daniel Skyfire, Medical Officer. USS Garuda, formerly of the Excalibur. Worker of Medical Miracles.
[18:04:26] <T-Mihn> Yea I was in that class James. Very fun storu senwrio
[18:04:38] <LtCmdr_James> Yea, I remember that class well :)
[18:04:52] <Dr_Margariti> Oh, I like that title.
[18:04:55] <T-Mihn> A blast.
[18:05:02] <Vie> Was that the one where the cadet's blew up the ship?
[18:05:20] <LtCmdr_James> Hey Jaxon, how are you!
[18:05:34] <LtCmdr_James> @Vie: Nah, not had a Cadet do that. Came close.
[18:05:35] <FltCaptToni> hey Jaxon
[18:05:54] <Vie> Ah ok, could have sworn you mentioned one who did.  Also, Hey Jaxon.
[18:05:59] <LtCmdr_James> @Vie: You are thinking of the one were they accused me and parker of treason.
[18:06:02] <Skyfire> Clio: Worker of Miracles is probably an over statement, but I have been doing that since I got on board the Garuda.
[18:06:07] <Vie> Yes, that's the one.
[18:06:08] <Jaxon_Alpha> Hi Captain.
[18:06:24] <Jaxon_Alpha> I hope the Embassy runs well without me?
[18:06:32] <Jaxon_Alpha> Hey VIe
[18:06:36] <Jaxon_Alpha> vie
[18:06:42] <Cmdr_Nugra> hey!
[18:06:54] <FltCaptToni> its a tough job, Jaxon, but we
[18:07:02] <Jaxon_Alpha> Hello Nugra
[18:07:06] <Skyfire> Jaxon_Alpha: I have a feeling I should know you...
[18:07:19] <FltCaptToni> are struggling without you lol
[18:07:37] <Jaxon_Alpha> Maybe we do Skyfire
[18:08:08] <Jaxon_Alpha> No explosions? failing systems, Toni?
[18:08:21] <LtCmdr_James> Well... There was that one...
[18:08:27] <Skyfire> I don't recognize you off the top of my head. I may be mistaken.
[18:08:48] <Liam_Frost> sometimes it's more fun to just present things without context
[18:08:48] <Liam_Frost> lol
[18:08:50] <FltCaptToni> no explosions yet
[18:09:08] <Aidoann> Aidoann has an aversion to exploding ships now
[18:09:20] <Eerie> probably a good idea.
[18:09:22] <LtCmdr_James> I think that is a sensible thing to develop.
[18:09:31] <Jaxon_Alpha> Well three years is a long time. I was stationed at the Embassy most of the time Skyfire.
[18:09:49] <LtCmdr_James> So far, avoided exploding ships! Despite the Drake's best efforts...
[18:09:55] <FltCaptToni> but Parker is taking the Thunder out so we should have plenty soon, Jaxon
[18:09:55] <Jaxon_Alpha> That is good to hear Toni.
[18:10:02] <LtCmdr_James> Lol
[18:10:14] <Jaxon_Alpha> Well I went and crashed Toni's ship the first time had it.... :D
[18:10:22] <LtCmdr_James> Lol!
[18:10:29] <Dr_Margariti> !
[18:10:38] <Liam_Frost> we've only had small explosions so far on the Gemini
[18:10:38] <Jaxon_Alpha> She never let me command her ship again... :(
[18:10:48] <LtCmdr_James> @Liam: Small?
[18:10:50] <Liam_Frost> like the deflector
[18:10:54] <FltCaptToni> lol Jaxon
[18:10:57] <LtCmdr_James> The deflector dish is quite large.
[18:11:00] <Vie> Mmm, yeh, similar thing happened here.  First week of arriving and two ships exploded.
[18:11:04] <Aidoann> well her first mission on the Apollo we lost the original Apollo in our encounter with the Borg so looking forward to the Apollo-A launch
[18:11:21] <LtCmdr_James> Ah yes, that's soon.
[18:11:23] <Jaxon_Alpha> spontaneous ship-combustion Vie?
[18:11:31] <Vie> No, angry Klingons.
[18:11:33] <Liam_Frost> Only thing that exploded on my first mission was a shuttle
[18:11:34] <T-Mihn> Hi Nugra. Pardpn I hadn't had a chance to meet you before the transfer. 
[18:11:47] <Jaxon_Alpha> Almost the same thing then.
[18:11:54] <LtCmdr_James> I was about to say
[18:12:11] <Cmdr_Nugra> np, mihn. it was pretty quick. :)
[18:12:40] <Liam_Frost> shuttles are more easily replaced than Achilles class starships
[18:12:41] *** Joins: Cmdr_Karynn_Brice (Karynn@66.87.kkj.vzw)
[18:12:48] <LtCmdr_James> Hello Brice!
[18:12:51] <LtCmdr_James> How are you?
[18:12:54] <Skyfire> Jaxon: You're right. That's why we haven't crossed paths before -- I was stationed on Ops, then Excalibur, and now Garuda.
[18:12:57] <FltCaptToni> Hiya Karynn
[18:13:09] <Jaxon_Alpha> Do we have that hasn't nearly exploded, been destroyed or sucked into a big bay anomaly in the last 12 months?
[18:13:14] *** Joins: K_Brice (
[18:13:14] *** Quits: Cmdr_Karynn_Brice (Karynn@66.87.kkj.vzw) (Read error: Connection reset by peer)
[18:13:38] <Dr_Margariti> Hi, Karynn!
[18:13:42] *** Quits: K_Brice ( (Client Quit)
[18:13:47] <Jaxon_Alpha> Skyfire: maybe we had a chance meeting during one of the Blockbusters, or the chats?
[18:14:11] *** Joins: Cmdr_Karynn_Brice (
[18:14:18] <Cmdr_Karynn_Brice> Hi
[18:14:20] <Skyfire> Jaxon: You are probably correct.
[18:14:23] <LtCmdr_James> I still need to participate in a Blockbuster some day...
[18:14:25] <Cmdr_Nugra> hey!
[18:14:28] <Jaxon_Alpha> Hi Brice
[18:14:30] <LtCmdr_James> I keep on missing them...
[18:14:40] <Dr_Margariti> Blockbuster?
[18:14:49] <Aidoann> I know the feeling I think this is the first Fleet chat I've made
[18:15:17] <Jaxon_Alpha> Blockbusters are fun.
[18:15:19] <Skyfire> This is the second one I've been able to get to
[18:15:42] <Jaxon_Alpha> most ships blowing up... :)
[18:15:53] <Dr_Margariti> o.O
[18:16:48] <LtCmdr_James> @Clio: Basically they are big plot events that happen through the fleet, like the war with the Gorn or the portal thingy from last year.
[18:17:00] <Jaxon_Alpha> at least during the klingon invasion 2389. I'm not sure, but I think the debris field still orbits the central star.
[18:17:20] <Eerie> I hope no war with the Gorns. I would hate to take on Nugra :)
[18:17:40] <LtCmdr_James> Lol, yea I don't think I'd want to take him on.
[18:17:56] <LtCmdr_James> At least not without a polystyrene rock...
[18:17:58] <Vie> Hum... ..depends, are we allowed access to shipboard weaponry?
[18:18:03] <LtCmdr_James> And a ripped shirt...
[18:18:07] <Eerie> changing laundry brb
[18:18:13] <Skyfire> James: The Open Gates Initiative was kinda fun, though realistically -- I don't know how the heck I managed to survive pulling medical miracles out of my medkit with a low grade concussion & bad hearing.
[18:18:20] <Cmdr_Nugra> That happened I 2383, eerie. they learned their lesson.:-)
[18:18:50] <LtCmdr_James> Don't fight with us or we will overact at you!
[18:19:02] <Dr_Margariti> The James T. Kirk battlecry!
[18:19:06] <LtCmdr_James> :D
[18:19:12] <LtCmdr_James> Or rather:
[18:19:33] <LtCmdr_James> Don't. fight with. US. or we will. overact at. YOU!
[18:19:45] *** Joins: Vie_ (
[18:19:45] <FltCaptToni> Hi Eerie.. (How these big guys are sneaking in on me is question begging to be answered... NOT)
[18:19:49] <Vie_> Accidentally knocked my wifi dongle out.
[18:19:57] <LtCmdr_James> Oh dear, vie!
[18:20:01] <Aidoann> uh oh
[18:20:02] <Dr_Margariti> Eek!
[18:20:15] <Jaxon_Alpha> how does one do that Vie?
[18:20:18] <Vie_> So now there are two of me.
[18:20:25] <LtCmdr_James> GASP!
[18:20:25] <Skyfire> I must've misread that for a moment.
[18:20:30] <LtCmdr_James> The horror!
[18:20:30] <Cmdr_Nugra> hey, sorry to cut this short for me. baby stuff! see you all.:-)
[18:20:32] <Vie_> The cloning was a success!
[18:20:38] <LtCmdr_James> See you Nugra!
[18:20:39] *** Quits: Cmdr_Nugra ( (Quit: Cmdr_Nugra)
[18:20:39] <Jaxon_Alpha> cu J.
[18:20:40] <Vie_> Catch you later Nugra
[18:20:44] <Dr_Margariti> Bye!
[18:20:47] <Dr_Margariti> AFK
[18:20:49] <FltCaptToni> bye papa Nugra
[18:20:59] <Jaxon_Alpha> Yes Vie as James said the horror!
[18:21:18] <Vie_> My mouse cable seems to have been caught on it, so when I tugged it free...
[18:22:00] <Jaxon_Alpha> Sounds that crash, clatter... ****
[18:23:05] <Liam_Frost> tragic
[18:23:11] <LtCmdr_James> So, what's been going on through the fleet?
[18:23:11] <Liam_Frost> let us never forget
[18:23:26] <Liam_Frost> got our new mission rolling
[18:23:40] <LtCmdr_James> Ah yes, the fight between West and Richards.
[18:23:45] <Liam_Frost> and very nearly turned the Gemini briefing room into Thunderdpome
[18:23:50] <Liam_Frost> *Thunderdome
[18:24:03] <Liam_Frost> and the fight between West and Driscoll
[18:24:11] <Skyfire> I'm hoping our mission wraps soon
[18:24:12] <FltCaptToni> We got ours going this week too, Liam
[18:24:13] <LtCmdr_James> At least you didn't need to use the chain of command... and beat them with it.
[18:24:18] <Aidoann> thats a good image
[18:24:32] <Dr_Margariti> ::is back::
[18:24:36] <Liam_Frost> I was about to turn it into pistols at dawn
[18:24:36] <LtCmdr_James> WB!
[18:25:06] *** Quits: Vie ( (Ping timeout: 383 seconds)
[18:25:12] *** Vie_ is now known as Vie
[18:25:37] *** Joins: Hannibal (
[18:25:50] <Jaxon_Alpha> Hannibal!
[18:25:50] <Liam_Frost> I may institute a policy of dueling to resolve character disagreements
[18:25:53] <Hannibal> Grrrrrrrrrrrrrr.............
[18:25:54] <LtCmdr_James> Hello Hannibal!
[18:26:00] <Dr_Margariti> Hi!
[18:26:07] <Vie> Hey Iris.
[18:26:09] <Hannibal> Good afternoon!...and I like dueling!!!!!!
[18:26:12] * Vie dives for cover.
[18:26:12] <LtCmdr_James> :D
[18:26:19] * LtCmdr_James ::hides::
[18:26:32] <Liam_Frost> pistols at forty paces
[18:26:36] <FltCaptToni> Hanniballllllllllllllllll
[18:26:45] * Skyfire :: follows James' lead and ducks under the nearest biobed ::
[18:26:46] <Hannibal> Plasma cannons and half a parsec?
[18:26:54] <Hannibal> Hello Captain!!!!!!!
[18:27:01] <LtCmdr_James> No, starship phasers at 40 paces.
[18:27:11] <Hannibal> Excellent..........
[18:27:16] <Aidoann> *runs and hides*
[18:27:21] <FltCaptToni> When Hannibal and Waltas had their fight, I had to stun them to break it up
[18:27:26] <LtCmdr_James> Lol
[18:28:04] <Eerie> welcome Hannibal
[18:28:05] <Hannibal> WE were so engaged in beating each others' brains out that we could not hear our yelling captain......
[18:28:12] <Hannibal> HelloEerie.....
[18:28:13] <FltCaptToni> threw both of them in the Brig too
[18:28:18] <LtCmdr_James> Sounds like Tyr...
[18:28:21] <Liam_Frost> nah
[18:28:23] <LtCmdr_James> And Parker
[18:28:27] <Liam_Frost> pistols are more elegent
[18:28:50] <Hannibal> Hannibal has many pistols.....
[18:28:56] <LtCmdr_James> I bet.
[18:29:18] <Hannibal> Hannibal has been to the Brig once or twice.....
[18:29:31] <FltCaptToni> nothing elegant about a bar fight..
[18:29:34] <Jaxon_Alpha> Pistols pistols... knives are the right weapon of choice. far more personal
[18:29:37] <Liam_Frost> does he have traditional dueling pistols
[18:29:45] <Skyfire> Mmm...Lightsaber.
[18:29:50] <Hannibal> Hannibal also has many knives.......
[18:29:54] <LtCmdr_James> Mmm... Lightsbaer indeed.
[18:30:04] <Vie> I think S'Kahh would stick to handbags at 20 paces...
[18:30:07] <Jaxon_Alpha> thats better Hannibal
[18:30:11] <Liam_Frost> Lightbears?
[18:30:15] <Jaxon_Alpha> :D Vie
[18:30:15] <Aidoann> lol
[18:30:16] <Aidoann> lol
[18:30:22] <Hannibal> Particularly his Bowie knife....or dak'tar....
[18:30:33] <Aidoann> I think we have a new weapon there Lightbear
[18:30:43] <LtCmdr_James> Lol
[18:31:15] <Hannibal> Hannibal will figure out how to use it or kill it.....
[18:31:28] <FltCaptToni> that's for sure
[18:31:33] <LtCmdr_James> Yep, if I ever need something killed...
[18:31:54] <Aidoann> :)
[18:32:06] <Hannibal> All Hannibal needs is a cigar and ammo....
[18:32:17] <Vie> Of course, if you defeat the Lightbear, you then have to face the LightPETA.
[18:32:23] <Dr_Margariti> LOL!
[18:32:24] <LtCmdr_James> Lol
[18:32:27] <FltCaptToni> the smoking lamp is not lit, Hannibal
[18:32:38] <Hannibal> Grrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr....................
[18:32:44] <LtCmdr_James> This is a non-smoking chat :p
[18:32:51] <FltCaptToni> lol
[18:32:55] <Hannibal> She never lets me light one.....
[18:32:59] <Jaxon_Alpha> What about E-cigars?
[18:33:00] <LtCmdr_James> :D
[18:33:02] <FltCaptToni> hehe
[18:33:06] <Liam_Frost> You should come to the Gemini, Hannibal
[18:33:11] <LtCmdr_James> Egh, as long as your not Hannibal.
[18:33:28] <Liam_Frost> my Intel officer has converted his office into a smoking lounge/billianrd room
[18:33:34] <Jaxon_Alpha> reminds me of the 'computer beam cmdr parkers cigar out into space'... :D
[18:33:41] <LtCmdr_James> Lol!
[18:33:50] <Liam_Frost> *billiard
[18:33:54] <FltCaptToni> lol Liam
[18:33:56] <Hannibal> Now that was funny! I never got him back fo rthat either....
[18:34:24] <FltCaptToni> don't give him any ideas he will do that in the FO's office
[18:34:33] <LtCmdr_James> Heh
[18:35:09] <Hannibal> heh..heh...heh...Toni knows I will....
[18:35:22] <Hannibal> And since I'm gonna take the Thunder out.......
[18:35:33] <LtCmdr_James> Toni... Have you considered buying a cattle prod?
[18:35:38] <LtCmdr_James> Just saying...
[18:36:01] <Hannibal> That would only clear Hannibals' sinuses...
[18:36:08] <FltCaptToni> no I just stun him with my phaser. it has more impact that way
[18:36:27] <LtCmdr_James> Then you connect the prod to the warp core...
[18:36:46] <FltCaptToni> oh that Might work
[18:36:50] <Jaxon_Alpha> I somehow can Imagine Toni stunning Hannibal...'Now I have your attention Commander, I have new orders for you .....'
[18:36:55] <Hannibal> Now...that's just cold.....
[18:36:57] <LtCmdr_James> Lol
[18:37:15] <FltCaptToni> lol true Jaxon
[18:37:37] <Hannibal> I am surprised she hadn't yet, since I'm using her former husband as a chew toy....
[18:37:44] <T-Mihn> You guys are
[18:37:59] *** Joins: Silveira (
[18:38:03] <LtCmdr_James> Hey Sil!
[18:38:07] <Aidoann> lol
[18:38:08] <Skyfire> Ack! It's a Sil! Run!
[18:38:10] <Silveira> Good afternoon all
[18:38:11] <FltCaptToni> Now Hannibal and Waltas are best friends, and making my life a living hade
[18:38:14] <Skyfire> Just kidding, my friend.
[18:38:22] <FltCaptToni> WB Sil
[18:38:30] <Hannibal> Hello Sil!!!!1
[18:38:43] <LtCmdr_James> Oh no. Tyr and Parker have...
[18:38:43] <Silveira> Hi Doc how's it going?
[18:38:45] <Liam_Frost> HEy sil
[18:38:46] <LtCmdr_James> Oh no...
[18:38:53] *** Joins: Dickens (
[18:38:54] <Silveira> Hanniball...
[18:39:02] <Skyfire> Sil: Oh, same ol' same ol'. Pulling medical rabits out of my medkit.
[18:39:04] <Silveira> Hi Frost
[18:39:14] <LtCmdr_James> Hello Dickens!
[18:39:14] <Dickens> Hello all people around the world!!!!!
[18:39:28] <Vie> What the Dickens?
[18:39:28] <FltCaptToni> Hi Sergio
[18:39:29] <Silveira> Hi Dickens
[18:39:32] *** Joins: LtCmdr_Richards (
[18:39:36] <LtCmdr_James> Hello Alex!
[18:39:41] <Vie> Hey Richards.
[18:39:46] <LtCmdr_Richards> sorry I'm late
[18:39:47] <FltCaptToni> Hey there Ricards
[18:39:51] <Dickens> me too
[18:39:53] <Eerie> hello Dickens
[18:39:56] <FltCaptToni> glad you could make it
[18:39:58] <Silveira> Hi Richards
[18:39:59] <LtCmdr_Richards> Just attended an open air concert
[18:40:03] <LtCmdr_Richards> Was awesome :)
[18:40:03] <LtCmdr_James> Oh?
[18:40:04] <Dickens> hey rock-man!! Glad to see you
[18:40:10] <Hannibal> Commander Dickens!
[18:40:16] <Eerie> :)
[18:40:22] <Silveira> I just finished my farewell post
[18:40:23] <T-Mihn> Hi Caoain Toni how are you?
[18:40:25] <Dickens> Hannibal parker?
[18:40:32] <Hannibal> Indeed!!!!!
[18:40:34] <T-Mihn> Hannibal jiware yoy?
[18:40:35] <LtCmdr_James> @Sil: Am about to read it
[18:40:48] <FltCaptToni> Good T'ihn how about you?
[18:40:54] <Silveira> Just a few farewells
[18:40:55] <Dickens> good to know from you!
[18:41:02] <T-Mihn> Wgat's newEeru?
[18:41:08] <Dickens> It's been some time since I had time to attend to a fleet chat
[18:41:20] <LtCmdr_James> :) We are glad to see you though!
[18:41:27] <FltCaptToni> glad you could come today, Sergio
[18:42:27] <Dickens> So, how are things around?
[18:42:53] <Eerie> just keeping busy with training team and publicity
[18:42:53] <LtCmdr_James> Good, settling in on the Excalibur :)
[18:42:59] <Silveira> Good, just got transfered to the Columbia
[18:43:05] <Dr_Margariti> Same! Excalibur.
[18:43:21] <FltCaptToni> For those who missed it, as of today, Lt.Commander James is the New chat Facilitator. Please congratulate him and support him in this endeavor. Way to go, James!
[18:43:37] <Eerie> congrad!
[18:43:41] <LtCmdr_James> :)
[18:43:45] <T-Mihn> @Eerie. Publicity team some.
[18:43:53] <Dickens> I know Eerie, Hannibal, Richards, Silveira, Skyfire, Vie venture and T-Min. Cmdr. Brice I've read and heard about you but didn't had the pleasure to directly talk/write with you and I don't know Aidoann, Dr. Margariti and Jaxon_Alpha
[18:43:55] <Jaxon_Alpha> ::hands over flowers::
[18:44:09] * LtCmdr_Richards salutes
[18:44:26] <Dickens> Good to know James! It's not an easy task so keep steady
[18:44:26] <Dr_Margariti> :D Pleasure to make your acquaintance.
[18:44:44] <Jaxon_Alpha> No one knows me I feel so SAD ::sobs::
[18:44:46] <Skyfire> Dickens: We did serve together briefly, if memory serves me correctly. On Ops.
[18:44:55] <LtCmdr_James> @Jaxon: I know you
[18:45:03] <Dickens> How many ships/bases have we represented here today? I'm on the Atlantis, for those of you that might not know
[18:45:12] <Liam_Frost> Gemini
[18:45:19] <LtCmdr_James> Excalibur-A
[18:45:21] <Jaxon_Alpha> thx James
[18:45:27] <Dickens> I don't remember if it was on Ops, but definately I've simmed with you
[18:45:27] <FltCaptToni> Embassy
[18:45:32] <Silveira> Forme Excalibur A, now Columbia
[18:45:33] <FltCaptToni> Thunder
[18:45:35] <FltCaptToni> lol
[18:45:48] <Dickens> Jaxon, don't feel sad,.. that only means that you have a lot of new potential friends to meet!!!
[18:45:54] <Dr_Margariti> ::pets the Darwin:: Also Excalibur-A.
[18:45:56] <Hannibal> Exactly!
[18:46:08] <Dickens> Wait!!!!!
[18:46:17] <Hannibal> ...not sure how come everyone kows me.....
[18:46:21] <Jaxon_Alpha> I think I met Dickens during Toni's captain celebration like a million years ago.
[18:46:27] <LtCmdr_James> By reputation parker.
[18:46:42] <Dickens> Columbia! I've served there with with... Torin Jamaar maybe?
[18:46:50] <Hannibal> Aaaahhhh....
[18:46:57] <Dickens> That ship made a turning point in my character developement
[18:47:04] <Jaxon_Alpha> which preceeds Parker by a few hundred lightyears. james
[18:47:16] <Hannibal> Hannibal only des good things.....
[18:47:17] <LtCmdr_James> I think the Borg know of Parker even.
[18:47:21] <FltCaptToni> Hannibal is the fleet bad boy
[18:47:24] <Skyfire> Garuda. Formerly of Ops, and Excalibur.
[18:47:37] <LtCmdr_James> And to stay away, or assimilate him when he's not looking.
[18:47:44] <Dickens> Skyfire, when did you started on the group?
[18:47:46] <Liam_Frost> I'm pretty sure we've worked in the Academy together, Mr Dickens
[18:47:49] <LtCmdr_Richards> Yeah, he'd  even punch a man in a wheelchair if said man angered him enough :P
[18:47:55] <Hannibal> Hannibal is ALWAY looking.....
[18:47:57] * LtCmdr_Richards looks shifty and hides
[18:47:59] <Silveira> I don't think Iris... I mean Hannibal is a bad boy, He is just missunderstood
[18:48:00] <Skyfire> Dickens: 238902.17
[18:48:03] <Dickens> Yes, we did Frost.
[18:48:09] <Jaxon_Alpha> hannibal only good things... thats like so seriously demanding the god of understatement for attention...
[18:48:29] <Dickens> I might have attended to your academy course
[18:48:34] <Hannibal> Hannibal keeps a Borg as a pet.......
[18:48:41] <Dickens> 'cause I haven't been in ops for many years
[18:48:57] <FltCaptToni> Sergio, I don't think we ever served on the same ship, but we worked on committees together a good while ago.
[18:49:18] <LtCmdr_Richards> Borg as a pet.. doesn't that break god knows how many regulations let alone fed constitution rules.. oh wait, it's Hannibal :P
[18:49:25] <Dickens> Yes Toni. I've known you for some years now and worked on some OOC stuff here and there
[18:49:36] <Dickens> Dr. Margariti is quite silent....
[18:49:51] <Hannibal> LOL!@ Richards.....
[18:50:02] <Jaxon_Alpha> As I have a team to support tonight, I have to hit the shower.
[18:50:03] <FltCaptToni> :) so there are other ways to get to know ppl in the group.. and that makes it nice
[18:50:15] <Hannibal> Hannibal sees the regulations as a rough guideline....
[18:50:17] <Dr_Margariti> Watching, waiting for someone to yell, "I'VE BEEN HIT"
[18:50:22] <Dickens> Hannibal, you could be a bad boy or have bad reputation, but we have the Atlantis curse!!!
[18:50:50] <Aidoann> Aidoann would get out of there super quick if anyone kept a Borg as a pet
[18:50:54] <Hannibal> Take care Jaxon!!!!
[18:51:01] <Hannibal> The Atlantic curse?
[18:51:12] <Dr_Margariti> Bye Jaxon!
[18:51:18] <FltCaptToni> instead of knives the Atlantis crew uses Tridents
[18:51:30] <Aidoann> bye Jaxon
[18:51:30] <Silveira> ::shakes heads::
[18:51:35] <Hannibal> Hmmmmmm.......
[18:51:37] <Silveira> Trident's?
[18:51:38] <FltCaptToni> tc Jaxon
[18:51:56] <Dickens> After being decomissioned for causing a diplomatic problem, we've get it and first, got boarded and almost caused another diplomatic incident with an alien ambassador and two civilizations in the brink of stopping a war that lasted for decades and now we're dealing with a killing virus, a strange conscience that possessed people, had to land the sh
[18:51:56] <Dickens> ip..... do I need to continue....
[18:51:57] <Dickens> sigh...
[18:51:58] <LtCmdr_James> Bye Jaxon!
[18:52:01] <FltCaptToni> you know those three pronged spears
[18:52:16] <Dickens> The Trident if our mess hall!!! hehe
[18:52:25] <FltCaptToni> lol
[18:52:44] <Dickens> Tridents are good to deal with Klingon Batleths and dak'taghs
[18:52:45] <Dr_Margariti> re:Trident - King Triton carried one in The Little Mermaid
[18:52:51] <Aidoann> lol
[18:52:55] <Hannibal> You guys have been buy Commader Dickens.....
[18:53:00] <Dr_Margariti> And that's your Megan-provided Disney fact for the day.
[18:53:06] <Dickens> Hei Margariti! Glad to read you!!
[18:53:08] <FltCaptToni> hehe Doc
[18:53:13] <Hannibal> Hannibal needs a Trident....
[18:53:15] <LtCmdr_James> :D Thank you Clio!
[18:53:24] <LtCmdr_James> Not the missile hannibal.
[18:53:24] * Dr_Margariti beams and bows
[18:53:38] <Aidoann> :)
[18:53:43] <Hannibal> ...must get one from CAptain Nemo....
[18:53:46] <Dickens> Come to the Atlantis Hannibal, we'll teach you how to use them and maybe give you one as a present!!
[18:53:50] <Silveira> I know what a trident is, but it's just an oversized fork
[18:53:51] <FltCaptToni> lol
[18:53:57] <Dr_Margariti> Speaking of Hannibal, have all of the cannibal jokes been used yet?
[18:53:59] <Hannibal> Oh damn...he has one of those....the missile....
[18:54:06] <Dickens> hahahaha... so oversized!!!
[18:54:08] <LtCmdr_James> Not yet, Clio
[18:54:19] <Aidoann> oh dear I don't think calling it an oversized fork is wise lol
[18:54:28] <Dr_Margariti> Excelllllllent.
[18:54:33] <Silveira> Hannibal jokes? I can think of a few...
[18:54:44] <Dickens> Imagine how the food must be to use that size of "fork"
[18:54:51] <FltCaptToni> Picture this... Hannibal sitting in a darkened room eating popcorn and watching the Little Mermaid
[18:54:59] <Hannibal> Grrrrrrrrrrrrrr......
[18:55:01] <Dickens> OH MYY........
[18:55:10] <LtCmdr_James> Lol!
[18:55:14] <Dickens> ROFL
[18:55:20] <Vie> I'm trying not to...
[18:55:22] <LtCmdr_Richards> .... mind = blown
[18:55:22] <Aidoann> ROFL
[18:55:23] <FltCaptToni> lol
[18:55:45] <Dickens> And sitting by his side.... Eerie!!!
[18:55:48] <Hannibal> Th only reason Hannibal would be watching the Little Mermanid would be to make sure she was legal for swimming around half-naked....
[18:55:49] <Vie> James, by the way, now down to 8 hours.
[18:55:53] <Dickens> ROFLMAO
[18:55:57] <Dr_Margariti> Gotta watch the prequel first!
[18:56:00] <FltCaptToni> He musta did it as he knew about captain Nemo
[18:56:15] <Silveira> There was one time in a certain fleet chat that Hannibal tried to enter...
[18:56:32] <Dickens> Then watch "1,2,3... splash" from the eighties!!!!!
[18:56:44] <FltCaptToni> lol
[18:56:50] <Hannibal> Oh no...not splash.....
[18:56:53] <Aidoann> lol
[18:58:07] <Dickens> Know what? An ensign in our ship thought that as the cure will make that our body excretes the toxin by any way it could out of the body, he made a holographic swimming pool for the crew to get there and get rid of it.....
[18:58:16] <Hannibal> The rumor isHannibal might be kinder and gentler once his child is born.....
[18:58:25] <Dickens> I can't believe she suggested that... well, in fact, not suggested, SHE MADE IT HAPPEN!!!!
[18:58:31] <LtCmdr_James> :D
[18:58:39] <LtCmdr_James> Raj enjoyed that :p
[18:58:50] <Silveira> I pretty sure Hannibal will
[18:58:57] <FltCaptToni> Hannibal better hope so...
[18:59:04] <Skyfire> Dickens: You taling about Gardener?
[18:59:09] <Dickens> Yes!
[18:59:31] <Dickens> She can do some wild twists to the plot!!
[18:59:35] <Hannibal> Wait till he tells bedtime stories....
[18:59:47] <Skyfire> Dickens: I'll tell her you said so when I see her later today.
[18:59:54] <FltCaptToni> oh no
[19:00:00] <Silveira> I would like to see that Hannibal
[19:00:18] <Hannibal> He'll start with things likeBeowulf.....
[19:00:20] <Dickens> you mean see her really? Do you know her personally?
[19:00:23] <FltCaptToni> lol
[19:00:41] <FltCaptToni> poor child will be tramatized
[19:00:54] <Skyfire> Dickens: Yes, really. We live about an hour from each other.
[19:00:55] <Liam_Frost> ++++++++++++++++++++
[19:00:55] <Hannibal> Gota start them early, you kow....
[19:01:02] <Liam_Frost> sorry
[19:01:04] <FltCaptToni> lol
[19:01:09] <Liam_Frost> trying to type under a cat
[19:01:10] <Silveira> Oddly enough I think Hannibal has a good point
[19:01:28] <FltCaptToni> Keeping Breeana away from you, Hannibal
[19:02:00] <Hannibal> But Hannibal is sworn to protect her...and teach her the ways of a warrior....
[19:02:11] <Eerie> at least our kitten is asleep right now.
[19:02:17] <FltCaptToni> she's a girl
[19:02:28] <Dickens> How are things on the embassy. You people tend to brake simming records
[19:02:52] <Hannibal> And.........?????
[19:03:07] <Hannibal> Kamela and Hella are warriors.....
[19:03:08] <FltCaptToni> we have fun is all I can say .. except we are a little on the crazy side
[19:03:31] <Dickens> Kamela?
[19:03:33] <Hannibal> WE make Counselors commit suicide.......
[19:03:33] <FltCaptToni> we just love to sim
[19:03:39] <Hannibal> Hannibals' wife...
[19:03:49] *** Joins: Jeficus (
[19:03:54] <LtCmdr_James> Hello!
[19:03:57] <Dickens> On the Atlantis we are VERY MUCH on the crazy side!!!
[19:04:07] <Dr_Margariti> Hi!
[19:04:11] <FltCaptToni> we can't keep counselors. We haven't had on in a few years...
[19:04:21] <Dickens> It reminds me of a singing duet here in spain that are called "Camela"
[19:04:25] <Silveira> Hi Jeficus
[19:04:37] <Dickens> Hello jeficus!
[19:04:48] <Dickens> I don't know you but glad you've joined us
[19:04:55] <FltCaptToni> hiya Jeficus
[19:04:59] <Skyfire> OMG, it's a Jeff.
[19:05:09] *** Joins: GwenG (
[19:05:15] <LtCmdr_James> Hey Gwen!
[19:05:15] <Dickens> We're talking about what ship is crazier than other and pushing Hannibal about his character being a fleet bad boy
[19:05:18] <Dr_Margariti> Also hi!
[19:05:21] <GwenG> Hi
[19:05:29] <Aidoann> hi
[19:05:30] <FltCaptToni> Hi
[19:05:35] <FltCaptToni> Gwen
[19:05:36] <Jeficus> Hello hhow's iit
[19:05:38] <Silveira> Hi Gwen
[19:05:41] <Eerie> hello gwen/Jeficus
[19:05:42] <Hannibal> Hello Gwen!!!!!!
[19:05:56] <FltCaptToni> it's all good Jeficus
[19:06:04] <LtCmdr_Richards> Gemini wins crazy ship hands down
[19:06:13] <LtCmdr_Richards> we nearly come to blows in our briefings
[19:06:15] <LtCmdr_James> ... Yep.
[19:06:16] *** Joins: LeoHP (LeoHP@87.114.hzk.yw)
[19:06:17] <Skyfire> Hi, Gwen!
[19:06:21] <Dickens> by the way people, have you heard about the project to make a TV series lead by renegade studios in with one of the main producers/directors/actors are Walter Koenig and Tim Russ?
[19:06:22] <LtCmdr_James> Hello Leo!
[19:06:23] <LeoHP> Sorry Im late
[19:06:26] <LeoHP> Hello everyone
[19:06:28] <FltCaptToni> Leoooooooo
[19:06:30] <Dr_Margariti> Lotsa people!
[19:06:32] <Dickens> Hi Leo
[19:06:32] <Silveira> Since I am in between ships now I don't have any crazyness to speak of
[19:06:33] <Skyfire> Leo! :: waves enthusiastically :
[19:06:38] <Silveira> Hi Leo
[19:06:41] <LeoHP> Greeetings and salutations
[19:06:50] <GwenG> Hi Leo
[19:06:59] <LeoHP> :)
[19:07:00] <Hannibal> I have seen the previws on You Tube.....looks pretty good...
[19:07:05] <Aidoann> yes I think I have heard of it
[19:07:10] <Dickens> Leo, being really really busy with family issues. I promis next month I'll send you at least two segments for the Podcasts
[19:07:23] <LeoHP> No worries Marcus, family comes first
[19:07:33] <FltCaptToni> We should have a crazy sim off, Liam
[19:07:34] <Dickens> Star Trek: Renegades..... just the title chills me!!
[19:07:39] <Liam_Frost> lol
[19:07:43] <Jeficus> To me the moves themselves are ccrazy
[19:08:07] <Liam_Frost> that would be interesting contest
[19:08:08] <FltCaptToni> why is that Jeficus
[19:08:25] <FltCaptToni> yeah it would Liam
[19:08:32] <Eerie> LEO
[19:08:38] <LeoHP> Hey Eerie
[19:08:46] <Eerie> hey old bean!
[19:08:52] <LeoHP> Bag on!
[19:08:56] <Eerie> :)
[19:08:58] <LeoHP> Bang on even
[19:09:01] <LeoHP> ;)
[19:09:02] <FltCaptToni> :)
[19:09:52] <Hannibal> LEO!!!!!!!!!!
[19:09:58] <Eerie> drying out here after getting soaked today.
[19:10:09] <LeoHP> HANNNNIBAAAALLL!!! ;)
[19:10:19] <FltCaptToni> Can't wait till next shore leave, we are off to Trill for Della's and T'Lea's wedding
[19:10:20] <Jeficus> I haven't settled on Excalibur yet and off i go to another ship
[19:10:33] <Hannibal> :: unleashes massive bear hug::
[19:10:34] <Eerie> wedding?
[19:10:38] <Eerie> omg
[19:10:40] <FltCaptToni> yes
[19:10:49] <LtCmdr_James> Oh yea, I forgot about that.
[19:10:53] <Jaxon_Alpha> Ok guys I'm off to watch the game. I hope we win. Till next time. Wish us luck.
[19:10:54] <Eerie> about time
[19:11:00] <LtCmdr_James> I'll have to check the list for that.
[19:11:04] <LeoHP> best of luck
[19:11:07] * Dr_Margariti crashes through the chat
[19:11:07] <Skyfire> Nope, no wedding for us. I am hoping we get Reynolds back in one piece.
[19:11:10] <Dr_Margariti> I heard wedding.
[19:11:12] <FltCaptToni> you are very much in demand, Jeficus... every ship wants you
[19:11:17] * Skyfire chuckles @ Cleo.
[19:11:19] <LeoHP> Poor Reynolds indeed
[19:11:34] <Skyfire> Leo: Reynolds and I were the only Garudites who made it to the chat.
[19:11:44] <Skyfire> Yesterday, I mean
[19:12:11] <Jeficus> Now thats a thought...
[19:12:17] <Dickens> Oooohhh.. I'd like to attend the wedding. After all, I've known T'Lea since I joined the group with Dickens about 8-10 years ago and Della was the captain that made me Commander.
[19:12:18] <FltCaptToni> I'm helping to design T'Lea's wedding dress lol
[19:12:20] <LeoHP> Sorry Skyfire, I was stuc out last night
[19:12:23] *** Quits: Jaxon_Alpha ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:12:25] <LeoHP> stuck
[19:12:47] <Vie> T'Lea not made it today?
[19:13:09] <FltCaptToni> no she doesn't get to come much
[19:13:35] <Vie> Fair enough, wanted to ask her how the little message Rossh had left for her went down.
[19:13:50] <LtCmdr_Richards> C:\>
[19:14:08] <LtCmdr_Richards> C:\>Dos
[19:14:08] <LtCmdr_James> @Vie: Little message... You are basically a cat...
[19:14:11] <Silveira> Load ""
[19:14:19] <LtCmdr_Richards> Run Dos Run!
[19:14:21] <Skyfire> Leo: No worries Next question -- will we need to create a section on our awards stuffs for promotions?
[19:14:22] <Dickens> And the Gemini? how are you guys?
[19:14:28] <Hannibal> Don't get T'Leas' dress near Hannibal...he will make it unravel......
[19:14:32] <Liam_Frost> not bad
[19:14:38] <Liam_Frost> just started our next mission
[19:14:58] <Liam_Frost> and as ai said before, I'm very close to turn the briefing room into Thunderdome
[19:15:05] <Silveira> Iris is coveting a wedding dress....
[19:15:12] <LeoHP> @ skyfire, on the wiki?
[19:15:34] <Skyfire> Leo: yep. Wiki awards thingie for the Garuda. Section for promotions? I didn't see one.
[19:15:43] <Hannibal> One man enter, one man leave.....
[19:15:53] * Skyfire pokes Gwen "Say something."
[19:15:55] <LeoHP> I dont think promotions need a dedicated page on the wiki, but are logged on each persons own bio
[19:16:00] <LeoHP> but will check
[19:16:01] <LeoHP> ;)
[19:16:04] <Hannibal> Two men enter, one man leave...
[19:16:21] <LtCmdr_Richards> Leo, two guesses as to one of the officers who warranted Liam's Thunderdome comment :P
[19:16:25] <Eerie> Thunderdome!
[19:16:27] <Skyfire> Leo: I wasn't saying their own page. I was suggesting a heading on the awardsy thing.
[19:16:33] <Cmdr_Karynn_Brice> Sorry - got swept into a few conversations IRL
[19:16:37] <GwenG> award pages are good...
[19:16:44] <Jeficus> At least I didn't get attached to tthe Excalibur I guess. She seemed like a good ship though
[19:16:57] <LeoHP> @ richards.... guess who? ;)
[19:16:58] <FltCaptToni> Oh  making a dome for my ship, Liam? LOL
[19:17:10] <GwenG> I love the Atlantis. :)
[19:17:12] <LeoHP> @ skyfire, mail me direct with ideas for header
[19:17:18] <Liam_Frost> lol
[19:17:22] <Skyfire> @Leo: Okeydoke.
[19:17:24] <LeoHP> :)
[19:17:45] <Jeficus> I miss tthe Drake
[19:17:51] <Liam_Frost> no, just thinking of interesting ways to settle disputes on the gemini
[19:17:56] <LtCmdr_Richards> Lets just say Alex Richards hasn't lost his 'passion' for the job and the safety of his underlings
[19:18:28] <LeoHP> Haha
[19:18:37] <Dr_Margariti> Frost: The option of a duel has been previously brought up. Clio is okay with this because it is not her ship and therefore will not have to be in that sickbay.
[19:18:40] <Aidoann> ok I should go, time to grab food
[19:18:50] <GwenG> bye
[19:18:53] <Aidoann> bye
[19:18:58] <Dr_Margariti> Adios!
[19:18:58] *** Quits: Aidoann ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:19:01] <LtCmdr_James> Bye!
[19:19:11] <Jeficus> See yya
[19:19:24] <Eerie> need to take care of some things around the house. Bye all!
[19:19:25] <FltCaptToni> tc
[19:19:44] <Jeficus> Til later
[19:19:50] <LeoHP> Bye mateo
[19:20:09] <Eerie> bye Leo need JP sooon!
[19:20:09] <Dr_Margariti> Bye!
[19:20:10] <Dickens> Hey Gwen, glad to have you here!
[19:20:20] <GwenG> Thanks
[19:20:27] <LeoHP> defo
[19:20:31] *** Quits: Eerie ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:21:02] <GwenG> glad to be here
[19:21:23] <Dickens> I just commented how you made all the crew have to go to a swimming pool to "clease" from a lethal toxin!
[19:21:24] *** Quits: Jeficus ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:21:45] <Dickens> "cleanse"
[19:21:50] *** Joins: Jeficus (
[19:21:53] <FltCaptToni> I was thinking...::passing thought:: but the perfect name for a Brikkar would be Rocky...
[19:22:06] <LtCmdr_James> Oh yes, did you add in the Rum Pool?
[19:22:21] <LeoHP> brb
[19:22:42] <GwenG> The rum pool is in the expansion pack.
[19:22:57] <Skyfire> Leo: Sent.
[19:23:33] <Dr_Margariti> Okay, gotta go, my parents say it's time for food again. (Hip-hip-hooray for being a minor.)
[19:23:46] <LtCmdr_James> Bye!
[19:23:47] <Skyfire> Bye, Cleo!
[19:23:50] <GwenG> bye
[19:23:55] <Jeficus> Lucky you
[19:24:03] <FltCaptToni> tc
[19:24:10] <FltCaptToni> ty for coming
[19:24:20] <Dr_Margariti> TY for having me! Bye! 螒谓蟿委慰!
[19:24:23] *** Quits: Dr_Margariti ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:24:30] <GwenG> And the pool isn't the only way to cleanse the toxin, it's the whole holoprogram
[19:24:42] *** Quits: Cmdr_Karynn_Brice ( (Ping timeout: 372 seconds)
[19:25:01] <Skyfire> Rum pool....?
[19:25:04] <Dickens> Yes, I know, but it's always fun to say we have to get to the pool to cleanse
[19:25:12] <Jeficus> Sounds fun
[19:25:13] <Skyfire> Why is the Rum always gone?
[19:25:17] <GwenG> true
[19:25:29] <GwenG> and how should I know, replicate some.
[19:25:52] <Jeficus> I prefer scotch
[19:26:24] <FltCaptToni> me too Jeficus
[19:26:26] *** Joins: Cmdr_Karynn_Brice (Karynn@66.87.kkj.vzw)
[19:26:30] *** Joins: K_Brice (
[19:26:36] <FltCaptToni> wb Karynn
[19:26:48] <GwenG> hi
[19:27:19] <Dickens> A pool of Samarian Sunset!!!
[19:27:21] *** Quits: K_Brice ( (Read error: Connection reset by peer)
[19:27:22] *** Quits: Cmdr_Karynn_Brice (Karynn@66.87.kkj.vzw) (Read error: Connection reset by peer)
[19:27:31] <Dickens> That will be coulourful and hilarious!!!!!
[19:27:46] <GwenG> i cna add it to the expansion...
[19:27:52] <GwenG> *can
[19:28:48] *** Joins: K_Brice (
[19:28:48] *** Joins: Cmdr_Karynn_Brice (
[19:28:56] <Dickens> cleanse pool holoprogram, v.3.0
[19:29:18] <Cmdr_Karynn_Brice> Hi
[19:29:21] <GwenG> something like that
[19:30:14] <LtCmdr_Richards> Get me a stiff Romulan Ale with a barrel of '22 blood wine to chase it
[19:30:43] <Hannibal> YES!!!!!!
[19:30:44] <LtCmdr_James> Tea. Earl Gre. What do you think? Please.
[19:30:55] <Silveira> Hello Counselor Brice
[19:30:59] <Jeficus> Nice to be needed
[19:31:12] <Silveira> And future crew matte
[19:31:13] <Skyfire> Tea, Earl Grey, Hot is actually a licensed collectible by just so you know
[19:31:31] <Dickens> I have drank it many times in RL
[19:31:45] <Dickens> I just add it a bit of sugar, but it's a nice tea
[19:31:50] <Dickens> for me, of course
[19:32:20] <LtCmdr_James> I like it black :)
[19:32:47] <FltCaptToni> I like tea iced and sweet
[19:33:05] <Liam_Frost> me too
[19:33:08] <Silveira> Coffee for me, but the real thing. Not that black water most of you drink
[19:33:12] *** Joins: Jeficus81 (
[19:33:15] *** Quits: Jeficus ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:33:16] <Silveira> Expresso all the way
[19:33:20] <Liam_Frost> espresso?
[19:33:25] <Cmdr_Karynn_Brice> Lol
[19:33:29] <LtCmdr_James> I don't actually like coffee....
[19:33:37] <FltCaptToni> first time I heard of hot tea, I thought someone was kidding me
[19:33:44] <Jeficus81> Twitchy phone...sorry
[19:33:58] <Cmdr_Karynn_Brice> I do but with lots of sugar and flavored syrups
[19:34:56] <Jeficus81> I can't have sugar or syrup. my diabetes
[19:35:06] <Cmdr_Karynn_Brice> But I do *not* enjoy tea at all
[19:35:17] <Silveira> I like tea, ice tea
[19:35:23] <LtCmdr_James> I like me tea almost as much as James does...
[19:35:29] <LtCmdr_James> *my
[19:35:34] <Jeficus81> i love a good cup of iced tea
[19:35:59] <LeoHP> Did someone say tea?
[19:36:01] <LeoHP> Im back
[19:36:04] <Silveira> We are on the same page Burn ;)
[19:36:05] <LtCmdr_James> WB :p
[19:36:08] <LeoHP> :D
[19:36:12] <Dickens> Dickens loves juices...
[19:36:16] <FltCaptToni> cup? or glass of Iced tea?
[19:36:23] <LeoHP> @ skyfire, got mail ;)
[19:36:58] <Cmdr_Karynn_Brice> Karynn loves her raspberry mocha
[19:37:03] <Skyfire> @Leo: Good you got it!
[19:37:08] <FltCaptToni> Toni likes coffee.. she drinks a full pot everyday, unless she is expecting..
[19:37:18] <Jeficus81> Cup glass, beaker, mug, stein doesn't matter
[19:37:24] <LeoHP> :)
[19:37:30] <FltCaptToni> :)
[19:37:49] <Cmdr_Karynn_Brice> Yeah - Karynn had to hive her coffee up when she got pregnant and she hates it
[19:38:16] <LtCmdr_Richards> I miss college.. every moring.. 60 pence in the coffe machine - quadruple espresso
[19:38:18] <Jeficus81> I have found nothing better tthan half and half
[19:38:18] <Cmdr_Karynn_Brice> *give
[19:38:19] <FltCaptToni> :)
[19:38:33] <LeoHP> Hi Karynn, not spoken to you in aaaages!
[19:38:46] <Jeficus81> tea and le
[19:38:51] <LeoHP> (not since I was Eyas0
[19:38:54] <Cmdr_Karynn_Brice> Hey Leo
[19:38:57] <Jeficus81> Lemonade
[19:38:57] <LeoHP> :)
[19:39:02] <Liam_Frost> i used to work in a coffee shop
[19:39:11] <Liam_Frost> as much espresso as I could handle
[19:39:28] <FltCaptToni> I like a Colombian blend
[19:39:31] <Liam_Frost> which was quite helpful when I worked the opening shift
[19:39:36] <Liam_Frost> me too
[19:39:54] <FltCaptToni> :)
[19:40:14] <LtCmdr_Richards> best thing about my local starbucks - Colombian blend beans to grind :D
[19:40:20] <LtCmdr_Richards> Expensive but worth it
[19:40:28] <Liam_Frost> i can't stand starbucks
[19:40:34] <FltCaptToni> sure is
[19:40:38] <Liam_Frost> everytime i buy it. it's really bitter/burned
[19:40:53] <Liam_Frost> i get timothy's for my Keurig brewer
[19:40:54] <FltCaptToni> and it smells so good after grinding
[19:40:55] *** Quits: GwenG ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:41:02] <Liam_Frost> which is one of mankind;s greatest creation
[19:41:07] <LtCmdr_Richards> I didn't say i was buying their brews :P
[19:41:18] <FltCaptToni> lol
[19:41:24] <Dickens> Tea and le.....
[19:41:29] <Dickens> T'Lea!?
[19:41:41] <Dickens> Sorry,... have to write that!!!
[19:41:51] * FltAdmlWolf waves to all he hasn't said Hi to yet. 
[19:42:09] <Jeficus81> Hiya
[19:42:12] <FltCaptToni> lol Admiral... good one
[19:42:17] <LeoHP> Evening Admiral
[19:42:19] <Dickens> Helo Admiral!
[19:42:36] <FltAdmlWolf> Hi everyone! Glad to see you all here :D  I'm working on some projects. You can ping me by either messaging me (/msg FltAdmlWolf yourtexthere) or saying the word Wolf in the chat room, which makes my chat thingy beep!
[19:42:45] <LtCmdr_James> :)
[19:42:52] <Hannibal> Hello Admiral!!!!
[19:43:08] <Skyfire> Working on any projects we can help with, FltAdmlWolf?
[19:43:32] <FltCaptToni> hehe wolf wolf wolf... (driving him crazy with beeps
[19:43:38] <LtCmdr_James> Lol
[19:43:40] <Cmdr_Karynn_Brice> Hey Admiral
[19:43:45] <Jeficus81> Now i want tto hear the pping ffrom tthe bbeeps
[19:43:46] <FltAdmlWolf> Nah -- personal stuff! Getting ready to move soon :)  Although I'm sure the Columbia crew would love any help you can give them on the wiki, Skyfire, since I know you're a wiz there!
[19:43:49] <FltAdmlWolf> BEEPS :D
[19:43:54] <Dickens> At the count of three, everyone writes Wolf, ok!?
[19:43:57] <Dickens> hahaha
[19:44:08] <Jeficus81> As eeveryone ssays tthat
[19:44:10] <Skyfire> Wolf: I've offered. They haven't accepted yet.
[19:44:10] <FltAdmlWolf> Luckily it only beeps once per line, Toni! 
[19:44:16] <LtCmdr_James> Lol
[19:44:23] <FltCaptToni> lol
[19:44:25] <Hannibal> Does that mean I have to hide my plasma cannon now?
[19:44:29] <FltAdmlWolf> Skyfire: You don't have to wait for any acceptance. That's the great thing about the wiki! 
[19:44:30] <FltCaptToni> ok wolf
[19:44:32] <Silveira> One...
[19:44:33] <FltCaptToni> wolf
[19:44:34] <Jeficus81> lol
[19:44:36] <FltCaptToni> wolf
[19:44:39] <FltAdmlWolf> LOL
[19:44:39] <Hannibal> wolf
[19:44:40] <Liam_Frost> wolf
[19:44:42] <Dickens> WOLF
[19:44:43] <LtCmdr_James> wolf
[19:44:43] <Silveira> Two..
[19:44:44] <FltCaptToni> hehe
[19:44:46] <Jeficus81> wolf
[19:44:46] <Cmdr_Karynn_Brice> Wolf!
[19:44:46] <Dickens> THREEE
[19:44:48] <Dickens> hahaha
[19:44:49] <Skyfire> wolf
[19:44:50] <Skyfire> wolf
[19:44:52] <Silveira> WOLF
[19:44:55] <Liam_Frost> wolf
[19:44:56] <Skyfire> meow
[19:44:57] <Cmdr_Karynn_Brice> Lol
[19:45:01] <FltAdmlWolf> It sounds like someone hitting a cowbell repeatedly in my house right now. 
[19:45:03] <Dickens> Ok, we'll make him mad!!
[19:45:03] <FltCaptToni> OMG poor wolf
[19:45:04] <LtCmdr_James> :D
[19:45:09] <Silveira> :D
[19:45:12] <Dickens> hahahaha ROFL
[19:45:12] <Skyfire> wolf
[19:45:14] <Silveira> Wolf
[19:45:14] <Skyfire> wolf
[19:45:16] <Skyfire> wolf
[19:45:17] <Silveira> wolf
[19:45:18] <Skyfire> wolf
[19:45:21] <LtCmdr_Richards> Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf  Wolf
[19:45:22] <Liam_Frost> wolf
[19:45:23] <Skyfire> wolf
[19:45:27] <Cmdr_Karynn_Brice> Lol
[19:45:31] * FltAdmlWolf shakes his head. 
[19:45:32] <Dickens> He'll punish me for suggesting it!!!
[19:45:33] <Silveira> Wolf
[19:45:38] <Hannibal> Never give toys to the crazies...they will use them.....
[19:45:39] <Silveira> WOLF
[19:45:41] <FltAdmlWolf> Clearly, you people cannot be trusted with great power! 
[19:45:41] <LtCmdr_Richards> needs more cowbell
[19:45:44] <Silveira> wOlf
[19:45:45] <LtCmdr_James> IT'S ALL LIAM'S FAULT!
[19:45:49] <FltCaptToni> lol
[19:45:50] <Hannibal> WOLF!!!!!
[19:45:50] <Silveira> woLf
[19:45:55] <Skyfire> Nope, it's Dickens' fault.
[19:45:56] <Vie> ...
[19:45:57] <Silveira> wolF
[19:46:00] <Vie> What are you doing?
[19:46:02] <Liam_Frost> wolf
[19:46:06] <Dickens> Wait!! Wasn't Hannibal the bad boy of the fleet!?   it's his fault!
[19:46:14] <Silveira> Get with it Vie, just write Wolf
[19:46:16] <FltCaptToni> *whistles and acts innocent
[19:46:18] <Silveira> Wolf
[19:46:26] <LeoHP> I turn away for one second to answer a DOOC from Skyfire and chaos breaks out
[19:46:30] <LtCmdr_James> Yep, it's Parker's fault!
[19:46:33] <Silveira> Hannibal nickname is Iris
[19:46:35] * FltAdmlWolf puts in earplugs.
[19:46:36] *** Quits: Cmdr_Karynn_Brice ( (Read error: Connection reset by peer)
[19:46:36] *** Quits: K_Brice ( (Read error: Connection reset by peer)
[19:46:37] <LeoHP> WOLF!!
[19:46:37] <Vie> Oh no no no, your not dragging me into this.
[19:46:39] <Dickens> LeoHP
[19:46:41] <Hannibal> There were no weapons orexplosives have to blame some one else...
[19:46:44] <Dickens> LeoHP
[19:46:45] <Silveira> It's Iris fault
[19:46:46] *** Joins: K_Brice (Karynn@2602:306:ce25:xzzo:izyj:tqtr:kizn:pryn)
[19:46:46] *** Joins: Cmdr_Karynn_Brice (Karynn@2602:306:ce25:xzzo:izyj:tqtr:kizn:pryn)
[19:46:47] <LeoHP> :p
[19:46:52] <Silveira> Wolf
[19:46:54] <Liam_Frost> and it can't be my fault
[19:46:56] <Liam_Frost> nothign crashed
[19:47:01] <LtCmdr_James> Fair, point.
[19:47:02] <Dickens> Skyfire
[19:47:04] <Dickens> Skyfire
[19:47:11] <Silveira> It isn't mine for sure
[19:47:14] <Dickens> Vie
[19:47:15] <Dickens> Vie
[19:47:25] <Silveira> Wolf
[19:47:28] <LtCmdr_Richards> Sorry, I was rewriting the tertiary retrevial systems for the ?
[19:47:30] <Vie> Yes Darling?
[19:47:35] <LtCmdr_Richards> LCARS database
[19:47:37] <Dickens> Just beeping you
[19:47:59] <Vie> You do realize I'm on a different client?
[19:48:00] <LtCmdr_James> Right... And the concludes the section were we harass the Admiral.
[19:48:02] <LtCmdr_Richards> it appears all messages with Wolf got stuck on repeat for a while
[19:48:06] <Dickens> Not just wolf has to enjoy the cowbell sound
[19:48:10] <Silveira> So did we finished "Tease with the Admiral" or not?
[19:48:10] <Vie> One that doesn't beep.
[19:48:21] <LtCmdr_Richards> as I said, needs more cowbell
[19:48:21] <Dickens> no... sigh...
[19:48:32] <K_Brice> I remember back when the fall guy was someone who is retired now
[19:48:33] * FltAdmlWolf sure hopes so.
[19:48:37] <LtCmdr_James> Lol
[19:48:44] <Skyfire> Mine doesn't do anything when you say "Skyfire" in channel. hehe.
[19:49:09] <FltCaptToni> The admiral will be changing his beeping name from now on.
[19:49:19] *** Quits: Jeficus81 ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:49:55] <Hannibal> WE'll let the admiral be for now..I think we ave tortured him enough.....
[19:50:05] <FltAdmlWolf> Agreed, Hannibal!
[19:50:07] <FltCaptToni> hehe
[19:50:07] <LtCmdr_James> Yea... I think that is wise.
[19:50:22] <LtCmdr_James> Or else this will be the first time the fleet get's demoted as a whole...
[19:50:23] <Silveira> Hannibal? are you all right?
[19:50:43] <FltCaptToni> yeah don't want to mess with him too much. but it was fun.
[19:50:45] <Hannibal> I am being merciful, for the moment.....
[19:50:52] *** Joins: McCleran (
[19:50:55] *** Joins: Jeficus81 (
[19:51:04] <LtCmdr_James> Hello McCleran!
[19:51:04] <FltCaptToni> Hi McCleran
[19:51:07] <Hannibal> Something very uncommon.....
[19:51:09] <Dickens> Well people, have to leave at the moment. If any of you, that your characters have met/worked with Dickens want to do a subspace comm JP don't hesitate to write me or hangout me
[19:51:11] <FltCaptToni> Wb Jeficus
[19:51:22] *** Joins: Quinn (
[19:51:25] <LtCmdr_James> See you!
[19:51:28] <McCleran> Hello all :)
[19:51:31] *** LtCmdr_James sets mode: +o Quinn
[19:51:34] <LeoHP> Bye Dickens
[19:51:37] <Hannibal> Hello there McCleran!
[19:51:37] <LeoHP> Hi Quinn
[19:51:42] <FltCaptToni> Hi Quinn
[19:51:44] <Quinn> Hello!
[19:51:46] <Jeficus81> Sorry my phone iis twitchy
[19:51:49] <FltCaptToni> brb
[19:51:49] <LeoHP> Hi McCleran
[19:51:55] <Silveira> Bye Dickens, Hi McClearan, Quinn
[19:52:07] <LeoHP> @ quinn... sorry I was  a no show last night
[19:52:09] <Dickens> I have got get supper and think a way to end up our mission tying all loosing ends the Atlantis Crew had thrown here and there
[19:52:10] <Skyfire> It's a Quinn! Hi! Erm...I was reading Ross's post this morning when I got up.
[19:52:17] <Dickens> and prepare a party for shore leave
[19:52:36] * Skyfire :: wonders what a wiki gremlin first class pip would look like ::
[19:52:43] <Dickens> But don't say a word, it's a surprise!! hehehe
[19:52:50] <K_Brice> That's a lot on your to do list Dickens
[19:53:17] <Quinn> No worries, Leo. Wasn't sure I'd make it -- got the mother-in-law to be staying for the weekend. ;)
[19:53:21] <Dickens> and that's aside from RL family issues, wiki work, mentoring, podcasting....
[19:54:13] <McCleran> sorry so late, had to quantum tunnel through their server to get in
[19:54:20] <Jeficus81> Spawn of the laws
[19:54:28] <FltCaptToni> back
[19:55:31] <K_Brice> *sits down* finally home but likely heading off again
[19:56:03] <Silveira> Dinner time for me, bye all
[19:56:21] <FltCaptToni> bye Sil
[19:56:29] <FltCaptToni> ty for coming
[19:56:30] <Jeficus81> See ya
[19:56:37] *** Quits: Silveira ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[19:56:48] <K_Brice> This whole changing internet sources has screwed with the IRC client on my phone (hence being signed in at least twice)
[19:57:40] <LeoHP> @ Quinn - Mother-in-law 'to be'? congrats
[19:57:45] <Jeficus81> Mine keeps quitting ffor no reason drives me nuts
[19:58:05] <Quinn> I got engaged last year. :)
[19:58:14] <LeoHP> :)
[19:58:16] <LtCmdr_James> Congrats!
[19:58:22] <Jeficus81> Congratulations
[19:58:23] <K_Brice> Congrats!
[19:58:29] <LtCmdr_Richards> yay, congratulations
[19:58:36] <FltCaptToni> congratulations, Quinn
[19:58:36] <Quinn> :D
[19:59:14] <Hannibal> YAY!!!!!!!!!!!QUINN!!!!!!!!!!!!!!
[19:59:28] *** Joins: Guest_96706 (
[19:59:35] <LtCmdr_James> Hello guest!
[19:59:43] <Dickens> congrats quinn
[19:59:44] <Hannibal> Will it be a Klingon, Human, or Betazed wedding?
[19:59:45] <McCleran> congratulations Quinn :)
[20:00:01] <Dickens> ok people, see you aroud on sim or OOC.
[20:00:05] <FltCaptToni> hello guest 96706
[20:00:07] *** Quits: Guest_96706 ( (Client Quit)
[20:00:07] <LtCmdr_James> See you!
[20:00:10] <Dickens> Betazed, Betazoid!!!
[20:00:11] <Skyfire> ok. Bye, dickens!
[20:00:13] <LtCmdr_James> Ok, bye guest...
[20:00:23] <Quinn> Well, given how much the respective families like to party and drink, it could very well end up Klingon, even if that's not the intention. xD
[20:00:25] <FltCaptToni> tc Sergio. ty for coming
[20:00:28] *** Quits: Dickens ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[20:00:29] <Hannibal> LOL@ Dickens.....
[20:00:58] <Hannibal> Hannibal had a Klingon wedding..bachelor party.....
[20:01:10] <FltCaptToni> that he did
[20:01:21] <Jeficus81> As long as the biting iis to a minimum
[20:01:43] <Vie> Shame there was no oportunity to use the pain sticks...
[20:01:46] <Hannibal> That was fun to do.....
[20:02:10] *** Joins: Asmara (
[20:02:19] <FltCaptToni> Hi Asmara
[20:02:25] <LtCmdr_James> Hello Asmara!
[20:02:46] *** Quits: Jeficus81 ( (Quit: - A hand crafted IRC client)
[20:04:00] <Asmara> Hi everyone
[20:04:32] <LeoHP> Hi Asmara :)
[20:05:20] <Hannibal> Hello Asmara!
[20:05:43] <Asmara> First time here. Is the meeting over already?
[20:05:48] <LtCmdr_James> Nope!
[20:06:40] <K_Brice> Hey Asmara
[20:06:48] <Hannibal> You are her in good time..we were just talking about Klingon weddings....
[20:07:29] <FltCaptToni> Well everyone this is nice and this is fun, but the kitchen calls for me to start cooking. :(
[20:07:39] <Hannibal> Cooking!!!!!!
[20:07:39] <LtCmdr_James> :( See you Toni!
[20:07:47] <Hannibal> What are you cooking?
[20:07:47] <LeoHP> Bye Toni
[20:08:02] <Quinn> Laters!
[20:08:27] <Hannibal> I keep threatening to raid Tonis' house one of these days for food.....
[20:09:09] <FltCaptToni> take care all and again, Congratulations Lt. Commander Jsames
[20:09:17] <LtCmdr_James> Thanks :) See you!
[20:09:17] <FltCaptToni> or James
[20:09:23] <LtCmdr_James> :D
[20:09:23] <FltCaptToni> :)
[20:09:27] <Asmara> see you toni
[20:09:39] <FltCaptToni> oh forgot....WOLF
[20:09:43] <LtCmdr_James> Lol
[20:09:45] *** Joins: Jeficus81 (
[20:09:47] <FltAdmlWolf> :P
[20:09:54] <FltCaptToni> Hehe
[20:09:59] <Jeficus81> See!!!!!!!
[20:10:00] <LeoHP> yeah, Congrats again James!! :D
[20:10:06] <LtCmdr_James> Thanks :)
[20:10:10] <Hannibal> Take care CAptain....
[20:10:10] *** Quits: FltCaptToni ( (Quit: - A hand crafted IRC client)

Chat Team